

Всероссийский форум

Образовательная среда-2007



В Москве в начале октября проходил Всероссийский форум «Образовательная среда — 2007».

Как отметил заместитель руководителя Федерального агентства по образованию А.В. Рождественский, форум «Образовательная среда» проводится уже в девятый раз. Так что следующий год будет юбилейным. «Наше образование является индикатором развития общества, тех позитивных изменений, которые в нем происходят сейчас. В рамках приоритетного национального проекта «Образование» оказывается поддержка талантливой молодежи, инновационных школ и вузов, проводится информатизация учебных заведений», — прокомментировал А. Рождественский.

В рамках форума проходили три специализированные выставки: «Материально-техническое оснащение образовательных учреждений», «Современная образовательная среда» и «Учебная и развивающая литература XXI века».

Наш университет был представлен на выставке «Современная образовательная среда». Делегацию политеховцев возглавлял проректор по учебной работе А.М. Дворянкин.

Также в рамках Форума состоялась IV Всероссийская научно-практическая конференция «Образовательная среда сегодня и завтра», на которой прозвучало актуальное для российской образовательной действительности понятие «образовательный аудит». О необходимости введения образовательного аудита сообщил ректор Всемирного технологического университета (ВТУ ЮНЕСКО) В. Солдаткин.